

Лубенщина гостинно зустріла делегацію з Польщі. Міжнародна зустріч з обміну досвідом роботи педагогів та учнівської молоді відбулася сьогодні на базі Калайдинцівської ЗШ I-III ступенів імені генерал-майора Ф.Д. Рубцова. Гостей з польського міста-побратима Скієрнівце хлібом-сіллю зустрічали директор Калайдинцівської ЗШ I-III ступенів, депутат районної ради Сергій Мисник разом з вихованцями, а також голова райдержадміністрації Тетяна Качаненко, голова районної ради Григорій Угляниця, заступник голови райдержадміністрації Тетяна Сергієнко, сільський голова Калайдинцівської сільської ради Василь Гава, начальники відділу освіти, культури і туризму райдержадміністрації Юлія Білокінь та Людмила Пазенко, голова районної профспілкової організації освітян Людмила Грицаєнко, директор Лубенського районного центру дитячої та юнацької творчості Валентина Моша.

Зустріч мала назву «Єднаймо серця!» й передбачала популяризацію традиційної культурної спадщини, зміцнення міжнародних контактів і культурних зв'язків, обмін знаннями, культурними та народними традиціями.

Для педагогів та учнів з Польщі провели екскурсію навчальним закладом та дитячим садочком, а також історико-краєзнавчим музеєм. Потому гості залюбки взяли участь у майстер-класі з виготовлення оберегів і традиційних народних виробів, та переглянули концерт, підготовлений народним аматорським колективом «Гілея», зразковим танцювальним колективом «Паняночка», ансамблем ложкарів, цирковим колективом «Юність».

З вітальними словами до гостей з Польщі звернулися керівники району: голова райдержадміністрації Тетяна Качаненко та голова районної ради Григорій Угляниця. Тетяна Петрівна у своєму виступі подякувала за небайдужість та ініціативність сільському голові Василю Гаві та директору школи Сергію Миснику, а також зазначила, що не випадково саме цей навчальний заклад зустрів таких поважних гостей. Адже польські друзі мали змогу переконатися на власні очі наскільки у школі цінують і беруть історію і традиції українського народу.

Від польської делегації слово мала директор школи Анна Лабська, запевнивши, що полякам потрібно вчитися в українців дружби та гостинності, висловивши переконання, що така тісна співпраця триватиме й надалі.



